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...što smo radili u
ožujku....

Vijesti iz vrtića

Ježići
Mjesec ožujak bio je prepun

aktivnosti u kojima su Ježići uživali.

Vodeći se dječjim interesima, odlučili

smo prenamijeniti prostor naše sobe i

obogatiti ga novim kutićima. 

Oformili smo i kutić obitelji u kojem se

djeca često zadržavaju i promatraju

fotografije obitelji. Pokušavaju jedni

drugima predstaviti svoje roditelje i braću.

Na ovaj način potičemo razvoj spoznaje o

sebi i o svojoj obitelji, ali i jačamo suradnju

između obitelji i vrtića. 

Tijekom ožujka nastavljamo s

našim projektom  Vesela farma. 

 Djeca i dalje pokazuju veliki

interes za životinje i općenito za

farmu pa smo krenuli u

proširivanje stečenih znanja o

životinjama koje žive na farmi te

smo u suradnji s pedagoginjom u

sobi oformili kutić farme. 

Ježići  se vole izražavati kroz pjesmu,

ples i pokret pa smo glazbenim

aktivnostima kod njih poticali razvoj

sluha, govora, stvaralaštva te

intelektualnu sposobnost. 

Ponudili smo im i senzorno-likovnu

aktivnost kojom smo poticali spoznajni

razvoj i finu motoriku. 

Senzomotoričkim aktivnostima

utječemo na cjelokupni razvoj

stimulacije svih djetetovih osjetila. 

 

Lijepo vrijeme iskoristili smo za

boravak na zraku te  smo uživali u

igrama s ostalom djecom. 



Pačići
Početkom mjeseca ožujka proveli smo

sklop aktivnosti pod nazivom „Priča o

meni“ u kojem smo ponovno ostvarili

veoma pohvalno uključivanje roditelja

odnosno čitave obitelji. 

Zajedno s djetetom ispunili su male

knjižice s podacima o prvoj godini života i

svoje „obiteljsko stablo“ –  cilj takvih

aktivnost je poticanje razvoja spoznaje o

sebi, osobnom identitetu, pripadanju

obitelji i kolektivu. 

Prilikom prezentiranja svog

„obiteljskog stabla“ djeca su

se pokazala kao pravi

govornici; takvim pristupom

potičemo razvoj

samopouzdanja kod

verbalnog izražavanja pred

drugima, tzv. javni nastup. 

Uz pomoć zanimljivog plakata

razgovarali smo o bontonu i

pravilima skupine te istaknuli

važnost lijepog ponašanja i

ophođenja jednih prema

drugima.

Povodom Svjetskog dana kazališta za

djecu i mlade proveli smo aktivnosti kroz

više oblika. Lutkicama na štapiću prikazali

smo dvije djeci dobro poznate priče:

"Zlatokosa i tri medvjeda" 

i "Tri praščića". 

 

Nakon tri slušanja (interpretacije

odgojitelja) djeca su se i sama okušala u

ulozi glumaca te su pritom pokazala

izvrsnu sposobnost memoriranja teksta,

slijeda priče i pokreta.

Kostime od Fašnika iskoristili

smo za izvedbu improvizirane

scensko-dramske igre u kojoj

smo svoju priču prikazali

rekvizitima, pokretom  i

glazbom. Suradnja dječice i

odraslih rezultirala je

posebnom atmosferom

ispunjenom veseljem, zabavom

i igrom.



Medići
U ožujku su se Medići s radošću pripremali za dolazak

proljeća! U šetnjama smo istraživali, osluškivali ptice

koje se vraćaju, tražili kukce i upoznavali vjesnike

proljeća i proljetnice, a kroz niz likovnih aktivnosti, u

kojima, osim kreativnosti, razvijamo finu motoriku i

pažnju, izrađivali smo ukrase za vrtić. 

Organizirali smo radnu aktivnost i

pograbljali suho lišće s travnjaka,

kako bi nam trava bilo što ljepša i

zelenija. Ujedno smo učili što je bio

otpad i u koju kantu se on odlaže.

Zapažamo promjene u prirodi te

aktivnosti ljudi u proljeće.

U iščekivanju posjete

vatrogasaca, izrađujemo maketu

vatrogasnog vozila kojim se

prijavljujemo na likovni natječaj

Hrvatske vatrogasne zajednice.

Kroz čitavu pedagošku godinu provodimo

projekt  "Djelatnosti i zanimanja" u suradnji s

roditeljima, tako nas je ovaj mjesec posjetila

majka vizažistica. Osim što je djeci oslikavala

lica motivima po želji, podsjetila nas je i na

važnost održavanja higijene lica i tijela. 

U suradnji s medicinskom voditeljicom vrtića

proveli smo i aktivnosti vezane uz očuvanja

zdravlja.

Medići su jako motivirani za izvođenje

pokusa u kojima aktivno sudjeluju u

pripremi i izvedbi, što im omogućuje da se

osjećaju važno i kompetentno. Kroz igru se

uči i međusobno potiče na razmišljanje,

promišljanje i zaključivanje. Vezano uz

Svjetski dan vode izvodili smo atraktivne

pokuse s vodom i istraživački usmjerene

aktivnosti, a one su nam samo poticaj i

motivacija za daljnje istraživanje!



Delfinići Novo godišnje doba donijelo je mnoge zanimljive promjene

koje smo odlučili istražiti.

Lijepo vrijeme iskoristili smo za boravak u prirodi i za

istraživanje promjena u okolišu. Na taj smo način poticali

dječju radoznalost i usvajali osnovna znanja o proljeću.

Boravak na svježem zraku važan je za djecu i za njihov

razvoj, ali ponekad nam vrijeme nije bilo naklonjeno. Zato

smo odlučili iskoristiti rekvizite i prostor vrtića za

razgibavanje i vježbu.

Proljeće je godišnje doba koje asocira na buđenje

prirode. Kako bismo izrazili i prenijeli promjene koje

smo opazili, u likovnim smo aktivnostima kombinirali 

 dvije tehnike: tehniku iscrtavanja cvijeća

flomasterom i tehniku slikanja vodenim bojama.

Izrađivali smo i leptire od ubrusa i šarenih traka.

Zajedničke radove, ponosno smo izvjesili na vidljivo

mjesto. Likovnim aktivnostima poticali smo jedni

druge na suradnju, pomaganje i razvijali  vještinu

vezanja.

Odlučili smo provjeriti koliko

smo narasli i za to smo trebali

pomoć svojih prijatelja.

Koristeći metar, uspoređivali

smo dobivene visine, iščitavali

brojeve i uspoređivali veličine.

Aktivnost smo iskoristili za

poticanje i jačanje međusobne

suradnje, poticanje i usvajanje

predmatematičkih vještina i

logičkog promišljanja.

Svakodnevno njegujemo i potičemo dječji

interes prema knjizi i čitanju. Kako bismo

kod djece pobudili interes za čitanjem,

obilježili smo Svjetski dan pripovijedanja

bajki. Djeca su u vrtić donijela svoje

omiljene knjige i prijateljima ispričala

zašto im je ta knjiga najdraža. Na taj smo

način poticali dječje samopouzdanje i

samopoštovanje, razvijali vještinu

prepričavanja, slušanja te izražavanja.



Prostor našeg vrtića poprimio je proljetni ugođaj. Ukrasili smo ga radovima naše marljive

dječice i njihovih odgojiteljica. 

21. ožujka obilježili smo prvi dan proljeća i Svjetski dan sindroma Down, poznatiji kao Dan šarenih

čarapa. Nošenjem šarenih čarapa želi se upozoriti na poteškoće osoba s Downovim sindromom i

potaknuti na poboljšanje njihova položaja u društvu. Simbol ovog dana su šarene čarape jer ih osobe

s Down sindromom ne mogu upariti. 

Medići su se uključili u likovni, literarni i foto natječaj Hrvatske vatrogasne zajednice čiji je

pokrovitelj Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. Vrijedni su Medići sa svojim

odgojiteljicama izradili, hvale vrijednu, maketu vatrogasnog vozila. 

...zanimljivosti...



Zdravstvena voditeljica 24. ožujka dogovorila je posjet stomatologa vrtiću. On je posjetio Delfiniće i ukazao

im na važnost pravilne higijene usta i na važnost pravilnog četkanja zubi. Pokazao im je kojim se alatom služi

te im demonstrirao na koji način je potrebno prati zube i što je potrebno učiniti kada se pojavi karijes.

Delfinići su sa zanimanjem pratili što stomatolog govori te su nakon toga odlučili primijenili naučeno,

pokazujući kako znaju pravilno oprati svoje zube.

Naš se kolektiv kontinuirano usavršava te pohađa predavanja važna za osobni rast i razvoj, ali i

implementira naučeno u odgojno-obrazovne grupe. U ožujku su ravnateljica i pedagoginja prisustvovale

Stručnom skupu ravnatelja i stručnih suradnika dječjih vrtića sjeverne Hrvatske pod nazivom Rad s

darovitom djecom predškolske dobi  te na Županijskom stručnom skupu pod nazivom Rastimo zajedno u

svakoj obitelji. Znanja dobivena na ovakvim stručnim skupovima vrijedna su nam za poduzimanje daljnjih

akcija vezanih uz implementaciju novih programa i obogaćivanje i proširivanje znanja vezanih uz postojeće

programe.


